
Вычисление количества вариантов

1. Задание 13 № 1905
Некоторое устройство имеет специальную кнопку включения/выключения, а выбор режима работы осуществляется

установкой ручек двух тумблеров, каждая из которых может находиться в одном из пяти положений. Сколько различных
режимов работы может иметь устройство? Выключенное состояние режимом работы не считать.

2. Задание 13 № 1906
Выбор режима работы в некотором устройстве осуществляется установкой ручек двух тумблеров, каждая из которых

может находиться в одном из пяти положений. При этом крайнее нижнее одновременное положение обеих ручек
соответствует отключению устройства. Сколько различных режимов работы может иметь устройство? Выключенное
состояние режимом работы не считать.

3. Задание 13 № 1907
Выбор режима работы в некотором устройстве осуществляется установкой ручек тумблеров, каждая из которых может

находиться в одном из пяти положений. Каково минимальное количество необходимых тумблеров для обеспечения
работы устройства на 37 режимах.
 

4. Задание 13 № 1908
В некоторой стране проживает 1000 человек. Индивидуальные номера налогоплательщиков-физических лиц в этой

стране содержат только цифры 0, 1, 2 и 3. Каково минимальное количество разрядов в ИНН в этой стране, если различные
между собой номера имеют абсолютно все жители?

5. Задание 13 № 1909
В некоторой стране проживает 200 человек. Индивидуальные номера страховых медицинских свидетельств жителей в

этой стране содержат только цифры 2, 4, 6, 8 и содержат одинаковое количество цифр. Каково минимальное количество
разрядов в номерах этих свидетельств, если медицинскую страховку имеют абсолютно все жители, и номера всех
свидетельств различны?

6. Задание 13 № 1910
Индивидуальные номера страховых медицинских свидетельств жителей в некоторой стране содержат только цифры 1,

3, 5, 7 и содержат одинаковое количество цифр, а именно 3 цифры. Известно, что медицинскую страховку имеют
абсолютно все жители и номера всех свидетельств различны. Каково максимально возможное количество жителей в
стране?

7. Задание 13 № 5514
В велокроссе участвуют 28 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли
промежуточный финиш? (Ответ дайте в битах.)

8. Задание 13 № 5578
В велокроссе участвуют 96 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 90
велосипедистов? (Ответ дайте в битах.)

9. Задание 13 № 5610
В велокроссе участвуют 48 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена.Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли
промежуточный финиш? (Ответ дайте в байтах.)

10. Задание 13 № 5706
В велокроссе участвуют 108 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого из спортсменов. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли
96 велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)

11. Задание 13 № 5738
В велокроссе участвуют 80 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого из участников. Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли
промежуточный финиш? (Ответ дайте в байтах.)
 

12. Задание 13 № 5802
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В велокроссе участвуют 915 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников
промежуточного финиша, записывая номер участника с использованием минимально возможного количества бит,
одинакового для всех спортсменов. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш
прошли 560 велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)

13. Задание 13 № 5834
В велокроссе участвуют 56 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли
промежуточный финиш? (Ответ дайте в байтах.)

14. Задание 13 № 5866
В велокроссе участвуют 235 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для всех спортсменов. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 190
велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)

15. Задание 13 № 5898
В велокроссе участвуют 396 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 256
велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)

16. Задание 13 № 5962
В велокроссе участвуют 659 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 180
велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)

17. Задание 13 № 5996
В велокроссе участвуют 359 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 168
велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)
 

18. Задание 13 № 6569
В велокроссе участвуют 459 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников

промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового
для каждого спортсмена. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 160
велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.)
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